



洗礼思想不忘初心 牢记使命知行合一 (一)

编者按 换上工装、下到车间,用责任点亮初心,以行动诠释使命。第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,全省工会系统上下联动,深入开展“当一周工人、体工会初心”活动,各市、县(市、区)总工会的1448名工会干部积极参与其中,陆续走进企业,与工人兄弟同吃、同住、同劳动。主题教育体现出浓浓的工厂味、工人味、工会味。11月26日,全省工会“当一周工人、体工会初心”交流汇报视频会议召开,11个市、县(市、区)总工会代表在会上发言。本报特辟专版,摘编他们的精彩发言,以飨读者。

工会工作根在基层魂在工人

■台州市人大常委会副主任、市总工会主席 周先苗

省总工会把“当一周工人、体工会初心”作为主题教育的重要载体和规定动作,台州市工会系统坚决响应,抓好落实。今年10月11日,史济锡主席和张才方书记在开展主题教育的关键节点,到台州调查研究,深入基层工会,深入企业一线,听民意、解民忧、转作风、做示范。张才方书记还专门召开座谈会,对主题教育和当工人活动进行了精心指导。按照省总的要求,我们认真组织、周密安排、上下联动、初见成效。

做法和收获

全面部署安排,全员参与活动。市

县两级工会机关干部,领导带头,以上率下,深入车间、拜师学艺,要求做到“用心融入工人、用虚心求教工人、用热心服务工人、用诚心取信工人”。全市共有220名工会干部参与当工人,除个别因身体等原因,做到全覆盖。严格设定标准,扎实当好工人。我们设立了“5+5”的工作标准,即做到“五个不”,干足“五天工”。按照“不给基层增负担、不给企业添麻烦、不给工人师傅加压力、不给生产拖后腿、不降低工作要求”的“五不”标准,在一线车间干满5天工作,与工人师傅同劳动同甘苦、同学习同交流、同激励同展望。

带着问题下去,带着感情回来。我们坚持问题导向和基层取向,在活动过程中带着问题问计于工人,取得了较好成效。比如,市总工会带着《新时代台州产业工人队伍建设改革实施方案》,广泛征求意见,吸纳各方智慧。9个县市区总工会在这次活动中实实在在为基层解决了一系列问题。通过短短几天的当工人活动,机关干部普遍感触:对基层一线的情更浓了,为职工服务的心更热了,走改革创新的路更宽了,干工会工作的劲更足了。基层给予点赞,干部得到点拨。“当一周工人、体工会初心”活动开展以来,台州各级工会与企业结对118家,收集各类

意见建议362条,帮助企业、职工解决实际困难和问题171件,形成专题调研报告51篇。这次活动使工会机关干部得到了一次前所未有的检视对照和现场教学,大家干得辛苦,但很充实。**感受和启示**我是今年8月份刚担任市总工会主席的工会新人,有这样几点感受和启示:省总部署的“当一周工人”活动,我认为有情怀有担当,很重要很必要。这项活动是加强工会机关建设、提升能力本领的时代选择,对工会系统守初心、担使命,增“三性”、去“四化”意义十分重大,影响十分深远。工人兄弟不简单、不容易。这次活动,我用了5天时间,到3家企业拜师学艺,切身感受到当代工人是最辛苦的人、最可爱的人!我们工会工作的根在基层,魂在工人,为了工人兄弟的美好生活,我们更应努力工作,充分发挥“娘家人”的作用,给他们更多关爱。劳动洗礼思想。当工人活动不光检视了体能,更检视了心灵。让我们提高了对“工人”的敬重度,对“工人”的忠诚度。我们要把劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽贯穿于工会工作始终,让劳动精神、劳模

精神、工匠精神进一步发扬光大。工会改革势在必行。新时代工人对工会工作有更多的期盼和要求,我们要按照党的十九届四中全会精神,针对当前工人队伍的思想状况和美好需求,加快改革创新,尤其要加快推进产业工人队伍建设改革。当工人活动应该常态化、制度化。人心是最大的政治,感情是最好的纽带。感情的基础是尊重,尊重的基础是距离。我们只有放下架子、扑下身子、放下调子,与工人兄弟面对面、心贴心、实打实,真心诚意,同甘共苦,感情认同一定会促进思想认同和政治认同。

感受职工的呼吸 学习伟大的品格

■温州市总工会党组书记、常务副主席 程龙凤

自省总部署开展“当一周工人、体工会初心”活动以来,温州市各级工会积极响应,认真组织。

一是全员动员。市县两级工会及所属事业单位目前共有225名干部职工进78家企业当工人。最近,同事们见面时第一句话是“你当工人了吗?”二是市县联动。两级同步启动,党组书记带头,干部踊跃参加,整体效应凸现。三是分类体验。安排干部到不同的企业、行业、车间、岗位体验,以期全方位多维度地了解企业生产情况与职工生活状况。活动开展前我们作了动员,明确了活动目的和注意事项,也提出了一些共勉要求。要求体验初心去、接受教育去、结合调研去。我10月底也参加了体验,觉得这次活动很有意义。看到了平时看不到的东西,了解了一些以往难以了解的情况。身份不同,视角变化,看到的就会更丰富。现在结合同事们的体会,有几点与大家分享。

每位劳动者都是令人敬佩的

职工们穿着工作服,平凡得不能再平凡,但我们通过体验近距离看到了他们身上的闪光点。7点半准时上班,不用打卡,岗位就是使命,体现了他们高度的组织纪律性;11点钟下班,一个小时的吃饭和休息时间;12点上班到17点,业务忙的时候晚上经常加班,在有些企业加班是常态。这种日复一日,月复一月机械性的操作,考验人的体力,更磨炼人的意志,吃苦耐劳成为职工的写照。整体观和团结协作是职工的习惯。

一条生产流水线上,自己岗位的事忙完,会很主动地帮助线上其他忙碌的岗位做事,以确保整条流水线流畅高效。成坯、焊接、打磨、装搭、组合、配送等每道工序,职工们都要反复去做,从生疏到熟练,都要专注地做才有合格的产品。工匠精神就体现在他们工作的细节上。这些精神感动着参加体验的每位同志。

瑞安市一位参与体验的干部说,即使最简单的一道装搭,把它做好也不容易,每位职工朋友身上体现出的认真专注精神都值得我们学习。职工朋友们没有豪言壮语,我们看到的是机器声中默默奋身姿,把这种身姿定义为最美的身姿。我赞同他们的观点,劳动者是最美的。职工们的初心就是把产品做好、做优、做精,以获得更好的收益。就是这初心汇聚成职工产业报国的情怀。这正是工人阶级的伟大品格。

每个产品都具有生命力

一件产品我们往往看到的是价值和使用寿命,但当看到一件产品经过N道工序经过职工双手细心辛苦打磨而成时,我感觉到产品凝结了职工的心血,有了鲜活的生命。我们在当工人体验中了解到,一件服装要经过381道工序才能漂漂亮亮穿在身上;一双皮鞋要经过280道工序才能伴你走向四方;一副眼镜要经过318道工序才能让您戴上更好看外观的精彩世界。而这一切的一切都是职工劳动创造。产品承载着职工的梦想和生命。一位职工告诉我的同事,他们夫妻

在温州已经15年了,在这里生活、学习、工作,在这里实现人生的价值,也渐渐成为这座城市的一分子,工作忙,只能过年时回老家团聚,他们现在在老家买了新房,孩子也要上大学了。言语之中,对未来充满憧憬。一些职工从青年到白头,伴随着改革开放、市场经济发展的全过程,与企业共命运,有些职工还在代际传承。他们把生命倾注在产品制造中,倾注在中国制造的使命中。他们的事业心在激励着我们,如果我们的同志都有这份事业心,我们的工作会有活力、更有意义。

每件服务职工的事都应该做到位

在体验中,普遍看到的是基层一线职工最辛苦、最需要关爱。但我们也切身体会到工会很多工作还没做好,有的做在面上,有的做在皮上;有的自我感觉良好,一线职工却不以为然,与一线职工始终有距离感。譬如,有的企业“职工之家”建起来了,设施也很完备,是不是“样板房”,职工参加了多少,是不是做起来给我们看,给行政管理层专用,一线职工有时间去吗?有的企业普遍加班、劳动时间延长,说是工资能拿到5000元左右,但每天工作11小时,按小时计,待遇高吗,我们的维权到位了吗?职工一整天长时间坐着操作,我们有的在车间推行工间操吗?体能消耗大,职工食堂配餐营养如何?机器换人,员工素质提升了没有?工会是职工的“娘家”,让职工真正感受到了什么?这些问题拷问着我们的工作、工作作风、服务理念。我们觉得心情沉重,许多工作没到位,服务职工空间还很大。这次体验教育活动是深刻的。许多同志表示还要继续进企业,只有坐在职工身边,才能感受职工的呼吸,看清楚职工向往生活的目光。下一步,我们一是把这项有意义的活动进行下去。上周我们制定了《温州市总工会常态化开展“当一周工人”活动的实施意见》,要求工会系统的所有干部每年的5月、10月两个月时段进企业当工人,把它作为历练生活、改进作风、掌握实情、坚守初心、提升服务的举措落实好。二是把职工的服务工作做细。在车间大力推行工间操,把文化阵地建在职工工有时间、能进去的地方。要开展安心车间、舒心



在全省工会“当一周工人、体工会初心”交流汇报视频会议上,11位发言代表朴实的言语、真挚的感情、深刻的认识引起与会人员共鸣。记者邹伟锋 摄

厂区建设,切实帮助解决职工生产、生活中最迫切、最现实、最迫切的问题。三是从企业和职工共同关注的问题入手。如提质增效的劳动竞赛,提升素质又能稳住人才的企业职业技能自主评价,增强员工体能、提升生产效能的文体活动等,这些我们都要去思考、谋划、落实。

“当一周工人、体工会初心”这项活动虽然时间不长,但它拉近了工会干部与职工群众之间的距离,让职工群众亲身感受到工会干部就在身边,把工会干部看成是真正的知心人、贴心人、娘家人,也能让工会干部对基层职工的甘苦感同身受、心知肚明。活动虽然告一段落,但我们的使命并没有结束,我们必须时刻牢记:工会干部是党领导下的干部,要从职工群众中来,到职工群众中去,要替职工群众说话,为职工群众办事,这也是我们永远不变的初心和使命!

你们的辛苦,我体会到了

■舟山市总工会党组成员、副主席 吴建新

作为一名工会机关干部,只有自己在车间站一天,才知道一线工人有多么劳累;只有自己上机操作了,才知道挣一份钱的钱有多么不容易;只有自己以一线职工视角全面真实地了解职工群众所思所想,才知道“当一周工人、体工会初心”这项活动多么有意义,才能让我在心底由衷地对工人师傅们说一声:你们的辛苦,我体会到了!

你们的辛苦,让我体会到要切实把握敬业精神的树立。身为工会机关干部,能力素质可以说已经具备了干事创业的基础,能否在本职岗位上建功立业,还要看有没有敬业精神。何为敬业?为党和工运事业恪尽职守、持之以恒,奋发向上、攻坚克难,公而忘私、乐于奉献就是敬业。有了敬业精神,就能激发干事创业的

激情,就能产生努力工作的愿望。我们应当像一线的优秀工人那样干一行、爱一行、专一行、精一行,把忠诚党的事业、献身工运事业作为思想起点,自觉抵制和清除干事业图待遇、图名声、图升迁等不恰当的思想,切实做到不为名利望而灰心,不为仕途受阻而气馁。吃得了苦、挨得了批、受得了委屈,兢兢业业干事业,默默无闻作奉献,善作善成有作为。

你们的辛苦,让我体会到要切实把握工作标准立起来。我们工会机关的工作以什么为标准?要以争创一流为标准。只有干一流的工作,才能创一流的业绩;只有设定一流的目标,才能干出一流的事业。如果我们的满足现状、得过且过,自我降低标准,那最后只能是甘居下游、无所作为。因此我们必须要有叫响人人争一流、事事争一流、时时争

一流的口号,创造出无愧于广大职工群众的业绩。要以打造精品为标准。精品是一种意识、一种追求、一种标准、一种作风。虽然精品也有层次的区分,但只要工作标准达不到精品就会有“食不甘味、寝不安席”的责任感,一种“如履薄冰、如临深渊”的危机感,一种“愧对基层、愧对群众”的使命感,机关工作的质量一定会大大上一个台阶。要以敢为人先为标准。我们身处新时代,就要有勇立时代潮头、善开风气之先、敢于开拓创新的胆识魄力,适应工会深化改革、推进改革的形势,以舍我其谁的责任担当,以攻城拔寨的磅礴气势,以虎口夺食的拼命劲头,自觉打头阵、冲在前,在难题面前敢闯敢试,在矛盾面前敢抓敢干,推动工会工作取得新成绩、实现新突破。

你们的辛苦,让我体会到要切实把握为职工群众服务意识强起来。我们一定要端正“眼睛向下、服务基层”的工作观、价值观,自觉把基层情绪作为第一信号,把基层需要作为第一选择,把基层满意作为第一标准,把基层称赞作为第一荣誉,使自己的政绩体现在服务上,威信建立在服务上。要牢固树立“机关工作就是服务”的意识。无论在什么岗位、做什么工作,都要正确认识自己,始终树立服务意识,你把服务的身子弯得越低,群众就把你摆得越高,从内心深处对你也越尊敬。要牢固树立“解帮帮困就是尽责”的意识。要争当新时代“店小二”,做好“五星级服务员”,用最真的心、最深的情、最大的力,办好群众最盼、最急、最忧、最怨的事,解决好联系基层服务职工“最先一公里”和“最后一

管线安全施工“零事故”

地铁施工,地下管线保护是重点,也是难点。自2018年7月5日杭州地铁7号线8工区项目进场施工以来,项目部积极落实管线保护工作,截至目前,实现涉管施工“零事故”。项目部多次召开管线保护专题会议,项目负责人刘伟要求全体作业人员,在附属工程施工过程中,凡开挖工作必须严格执行动土程序,确保管线安全。在日常施工过程中,项目管理人员积极落实管线保护措施,树立“安全第一、时刻警惕”的工作作风,遵循“一开挖、一排查、一交底、一旁站”的原则,合理安排施工。



管线保护专题会议

嘉兴吉乡红糖食品科技有限公司遗失营业执照副本,注册号330402000071805,声明作废。台州市军仪科技有限公司遗失合同专用章一枚,编号33110041019798,声明作废。台州恩都酒店有限公司玉环福鼎酒店遗失增值税专用发票(发票联、抵扣联)1份,代码330102130300133505165;遗失增值税普通发票1份,代码033001800204,号码21399674,声明作废。宁波翔能能源科技发展有限公司遗失合同专用章一枚,编号3302060133661,3302060142429,声明作废。金荣渠遗失个人抵押借款房屋保险单正本,保单号331400007249,声明作废。孙坤鹏遗失军官证,证号:军字第03270519,声明作废。威海公路港旅游汽车服务有限公司2019年11月27日股东会决定,游侠汽车浙江有限公司将注册资本由225000万元减至2530万元,自公告之日起,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

海关涉案财物拍卖公告

浙江汇通拍卖有限公司受杭州海关委托于2019年12月15日15时至12月15日15时(延时的除外)在阿里巴巴旗下资产处置平台(海关罚没资产)(http://zc-paimai.taobao.com)公开拍卖涉案财物一批,包括服装服饰、钱包皮带、洁面仪、平板电脑等,根据淘宝网系统提示在线缴纳拍卖保证金50元至1500元后即可报名竞拍,具体详见网页。拍卖方式:网络竞价,一人报名出价,满足成交条件,方可成交。系统设置延时出价功能,在拍卖活动结束前,每最后5分钟如果有竞买人出价,将自动延迟5分钟。展示时间:2019年12月9日至10日9时到15时(午餐时间除外),展示地点:杭州市学院路130号杭州海关仓库,看样前请致电18969052912预约。手机淘宝路径:手机淘宝-阿里拍卖-政府一海关;网页版路径:淘宝首页-司法拍卖-资产交易一海关,欢迎咨询18969052912(可添加微信)。浙江汇通拍卖有限公司 2019年11月28日

拍卖公告

招拍编号:COFM-20191101 人或他组织方可参加标的竞拍。四、标的物展示:2019年12月2日、12月3日接受咨询、勘察标的并提供相关资料。标的展示在现。五、报名时间、地点:2019年12月4日、12月5日(9:00-16:00);报名地点:萧绍东路120号(百年市场二楼);报名时,请携带营业执照及复印件、法定代表人或负责人身份证及复印件、公章、法定授权委托书原件和代理人身份证原件并复印件;并同时提交拍卖保证金进账单,交纳保证金时,需在进账单凭证上注明“拍卖保证金”,保证金应确保在12月5日15时到账。(拍卖保证金不计息)。报名费200元。六、保证金缴纳指定账户:杭州市公共资源交易交易中心萧山分中心 33001617035053000389 建行萧山支行,保证金交纳形式:1. 银行汇票;2. 银行本票;3. 支票(以到账为准);4. 网银(以到账为准)。联系电话:13967105908金小姐 1377841760倪先生 杭州市萧山区市场监督管理局监督电话:0571-83899063 杭州金瑞拍卖有限公司 2019年11月28日

浙江德丰创业投资有限公司减资公告

根据本公司股东会决议,本公司认缴注册资本由5,300.00万元减至2,754.00万元,现予以公告。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。浙江德丰创业投资有限公司 2019年11月28日

浙江滨科科技有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从2000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。